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DUCTIMAX i 2 - 8 kW

EC 2 4
 

 GAPCIX221A

Unità canalizzabile DUCTIMAX i

Unità canalizzabili a media prevalenza con motore EC

Motore 
brushless

Supervisione 
GARDA

Impianto 
a 2 tubi

Impianto 
a 4 tubi

Ventilatore 
centrifugo

Canalizzabile  

Oltre ad assicurare un grande vantaggio in termini di efficienza energetica, il motore EC pilotato da inverter consente flessibilità di installazione e 
riduce i tempi di setup aeraulico, grazie alla modulazione continua della portata aria.

VERSIONI DISPONIBILI

DMXXDIL0...A Unità per impianti a 2 tubi
DMXXDILL...A Unità per impianti a 4 tubi dotata di una batteria 

addizionale ad 1 rango per circuito acqua calda

DMXXDILM...A Unità per impianti a 4 tubi dotata di una batteria 
addizionale a 2 ranghi per circuito acqua calda (A 
richiesta)

Disponibile su richiesta sistema di decontaminazione dell'aria inserito su apposito plenum

PLUS
» Motore EC a magneti permanenti
» Basso consumo elettrico
» Facile setup aeraulico
» Batteria fino a 4 ranghi
» Dimensioni compatte
» Attacchi idraulici reversibili
» Integrabile a GARDA
» Vasta disponibilità di accessori
» Sistema di sanificazione JONIX incorporabile

Modulazione ed efficienza ad incasso 
a soffitto

DUCTIMAX i rappresenta il completamento della gamma 
con l'utilizzo della tecnologia EC inverter sui motori elettri-
ci. Alle peculiarità di DUCTIMAX si sommano i benefici della 
tecnologia brushless in termini di riduzione dei consumi 
elettrici e conseguente riduzione delle emissioni di CO2, au-
mento della flessibilità di funzionamento grazie alla modu-
lazione della portata aria ed aumento del livello di comfort 
termoigrometrico ed acustico.
La gamma è composta da 12 modelli che coprono un range 
di portata aria da 300 a 1200 m³/h.
La modulazione continua della portata aria e l'utilizzo di 
scambiatori di calore ad alta efficienza consente di operare 
anche con differenze di temperatura aria – acqua contenute.
Gli scambiatori di calore possono inoltre essere ottimizzati 
nella circuitazione per applicazioni centralizzate quali di-
strict cooling.
Il funzionamento è regolato da pannelli di comando a pa-
rete del tipo a microprocessore con display come i modelli 
MYCOMFORT LARGE ed EVO che permettono anche la con-
nettività di DUCTIMAX i ad GARDA.
L'azione del filtro aria G3 o G4 può essere abbinata al sistema 
di ionizzazione dell'aria disponibile come accessorio.

 GAPCBX221A

Duct unit DUCTIMAX i

Medium available head duct units with EC motor

EC motor Supervision 
GARDA

2 pipes 
systems

4 pipes 
systems

Centrifugal 
fan

Ducted  

Besides assuring a big advantage in terms of energy efficiency, the inverter-controlled EC motor enables flexibility of installation and reduces 
the time needed to set up the ventilation section, thanks to the continuous modulation of air flow.

AVAILABLE VERSIONS

DMXXDIL0...A Units for 2 pipes systems
DMXXDILL...A Unit for 4-pipe systems equipped with an addition-

al 1-row exchanger for the hot water circuit

D M X X -
DILM...A

Unit for 4-pipe systems equipped with an addition-
al 2-row exchanger for the hot water circuit (On 
request)

Available on request  air decontamination system installed on special plenum

PLUS
» Permanent magnet EC motor
» Low electricity consumption
» Easy setup of ventilation section
» Heat exchanger up to 4 rows
» Compact dimensions
» Reversible water connections
» Can be integrated into GARDA
» Wide range of available accessories
» Incorporable JONIX sanitizing module

Modulation and efficiency in a 
recess ceiling-mounted unit

The range is completed by DUCTIMAX i, which uses in-
verter EC technology in the electric motors. To the fea-
tures of DUCTIMAX it adds the benefits of brushless tech-
nology, including a reduction in electricity consumption 
and consequent reduction in CO2 emissions, increase in 
operating flexibility thanks to the modulation of air flow 
and increase in the level of comfort in terms of tempera-
ture, humidity and noise levels.
The range is made up of 12 models with air flows from 
300 to 1200 m³/h.
Continuous modulation of the air flow and the use of 
high-efficiency heat exchangers enables operation also 
with small air-water temperature differences.
The heat exchangers can also be optimized in the circuit 
for centralized applications such as district cooling.
Operation is controlled from wall-mounted microproces-
sor control panels with display, such as the MYCOMFORT 
LARGE and EVO models which also enable DUCTIMAX i 
to be connected to GARDA.
The action of the G3 or G4 air filter can be combined with 
an air ionisation system available as an accessory.

 GAPCFX221A

Unité gainable DUCTIMA X i

Unités gainables à pression statique disponible moyenne avec moteur EC

Moteur 
brushless

Supervision 
GARDA

Installation 
à 2 tubes

Installation 
à 4 tubes

Ventilateur 
centrifuge

Gainable  

Le moteur EC contrôlé par un inverter offre un grand avantage en termes de rendement énergétique, flexibilité d'installation et réduction des temps de 
réglage aéraulique, grâce à la modulation continue du débit d'air.

VERSIONS DISPONIBLES

DMXXDIL0...A Unités pour systèmes à 2 tubes
DMXXDILL...A Unité pour systèmes à 4 tubes dotée de batterie addi-

tionnelle à 1 rang pour circuit d’eau chaude

DMXXDILM...A Unité pour systèmes à 4 tubes dotée de batterie ad-
ditionnelle à 2 rangs pour circuit d’eau chaude (Sur 
demande)

Sur demande est disponible un système de décontamination de l’air monté sur le plenum prévu à cet effet.

PLUS
» Moteur EC à aimants permanents
» Faible consommation électrique
» Réglage aéraullique facile
» Batterie jusqu'à 4 rangs
» Dimensions compactes
» Raccords hydrauliques réversibles
» Possibilité d'intégration à GARDA
» Vaste disponibilité d'accessoires
» Système d'assainissement JONIX incorporable

Modulation et efficacité- installation en 
plafonnier

DUCTIMAX i représente le complément de la gamme grâce à 
la technologie EC inverter des moteurs électriques. Aux spécifi-
cités de DUCTIMAX, s'ajoutent les avantages de la technologie 
brushless en termes de réduction des émissions de CO2, d’aug-
mentation de la flexibilité de fonctionnement grâce à la modu-
lation du débit d'air et en termes d'augmentation du niveau de 
confort hygrothermique et acoustique.
La gamme comprend 12 modèles qui couvrent une plage de 
débits d'air allant de 300 à 1200 m³/h.
La modulation constante du débit d'air et l'utilisation d'échan-
geurs de chaleur à haute efficacité permet le fonctionnement 
avec des différences de température air-eau réduites.
Les circuits des échangeurs de chaleur permettent leur utili-
sation pour les applications centralisées telles que les district 
cooling.
Le fonctionnement est régulé par des panneaux de commande 
à installation murale de type à microprocesseurs avec moni-
teur, comme les modèles MYCOMFORT LARGE et EVO qui per-
mettent également la connexion de DUCTIMAX i à GARDA.
L’effet du filtre à air G3 ou G4 peut être associé au système d'io-
nisation de l'air disponible en accessoire.

 GAPCDX221A

Kanalisierbare Einheit DUCTIMAX i

Kanalisierbare Einheiten mit mittlerer Förderhöhe mit Motor EC

Bürstenloser 
Motor

Überwachung 
GARDA

Anlage mit 
zwei Rohren

Anlage mit 
vier Rohren

Zentrifugallüfter Kanalisierbar  

Der invertergesteuerte EC-Motor bietet nicht nur einen großen Vorteil in Bezug auf Energieeffizienz, sondern gewährleistet auch eine flexible Installation und reduziert 
die Lufteinstellungszeiten dank der durchgehenden Modulierung des Luftdurchsatzes.

VERFÜGBARE VERSIONEN

DMXXDIL0...A Einheit für Anlagen mit 2 Rohren
DMXXDILL...A Einheit für Anlagen mit 4 Rohren, ausgestattet mit 

zusätzlicher Batterie mit 1 Reihe für Heißwasserkreislauf

DMXXDILM...A Einheit für Anlagen mit 4 Rohren, ausgestattet mit 
zusätzlicher Batterie mit 2 Reihen für Heißwasserkreislauf 
(Auf Anfrage)

Auf Anfrage ist ein Luftreinigungssystem in spezieller Mischkammer verfügbar.

PLUS
» Permanentmagnetmotor EC
» Niedriger Stromverbrauch
» Leichte Lufteinstellung
» Batterie bis 4 Reihen
» Kompakte Abmessungen
» Umkehrbare Wasseranschlüsse
» In GARDA integrierbar
» Umfangreiches Zubehörsortiment
» Inkorporierbare JONIX-Reinigungssystem 

Modulation und Leistung zum Einbau in 
die Decke

DUCTIMAX i ist die Vervollständigung der Palette unter Anwendung 
der Technologie EC Inverter für Elektromotoren. Zu den Besonder-
heiten von DUCTIMAX gesellen sich die Vorteile der Brushless-
Technologie bezüglich der Verringerung des Stromverbrauchs und 
der damit verbundenen Senkung des CO2-Ausstoßes, eine bessere 
Betriebsvielseitigkeit dank der Modulation des Luftdurchsatzes und 
ein höherer thermo-hygrometrischer und akustischer Komfort.
Das Angebot besteht aus 12 Modellen, die einen Luftdurchsatzbe-
reich von 300 bis 1200 m³/h decken.
Die kontinuierliche Modulierung des Luftdurchsatzes und der Ein-
satz von Wärmetauschern mit hohem Wirkungsgrad ermöglicht den 
Betrieb auch bei geringen Luft/Wasser-Temperaturunterschieden.
Die Wärmetauscher können ferner hinsichtlich ihren Kreislaufs für 
zentralisierte Anwendungen wie das District Cooling optimiert 
werden.
Der Betrieb wird durch Wandsteuertafeln mit Mikroprozessor und 
Display wie die Modelle MYCOMFORT LARGE und EVO gesteuert, 
die auch die Verbindung von DUCTIMAX i mit GARDA erlauben.
Die Wirkung des Luftfilters G3 oder G4 kann mit dem als Zubehör 
erhältlichen Luftionisierungssystem kombiniert werden.

 GAPCEX221A

Unidad canalizable DUCTIMAX i

Unidades canalizables de media presión con motor EC

Motor brushless Supervisión 
GARDA

Instalación 
a 2 tubos

Instalación 
a 4 tubos

Ventilador 
centrífugo

Canalizable  

Además de asegurar una gran ventaja en términos de eficiencia energética, el motor EC controlado por inverter permite flexibilidad de montaje y reduce los 
tiempo de ajuste del sistema aire gracias a la modulación continua del caudal de aire.

VERSIONES DISPONIBLES

DMXXDIL0...A Unidad para instalaciones con 2 tubos
DMXXDILL...A Unidad para instalaciones con 4 tubos provista de bate-

ría adicional de 1 fila de tubos para el circuito de agua 
caliente

DMXXDILM...A Unidad para instalaciones con 4 tubos provista de una 
batería adicional de 2 filas de tubos para el circuito de 
agua caliente (A petición)

Está disponible a petición un sistema de descontaminación del aire instalado dentro de un plenum especial.

PLUS
» Motor EC de imanes permanentes
» Bajo consumo energético
» Fácil ajuste del aire
» Batería de hasta 4 filas de tubos
» Pequeño tamaño
» Conexiones hidráulicas reversibles
» Puede integrarse con GARDA
» Amplia disponibilidad de accesorios
» Sistema de desinfección JONIX incorporable

Modulación y eficiencia para montarse 
empotrada en el techo

DUCTIMAX i representa el elemento que completa la gama 
que utiliza la tecnología EC inverter en los motores eléctricos. 
A las características de DUCTIMAX se suman los beneficios de 
la tecnología brushless en términos de reducción del consumo 
eléctrico con la consecuente reducción de las emisiones de 
CO2, mayor flexibilidad de funcionamiento gracias a la modu-
lación del caudal de aire y mayor confort termohigrométrico y 
acústico.
La gama está compuesta por 12 modelos que abarcan un rango 
de caudal del aire desde 300 hasta 1200 m³/h.
La modulación continua del caudal de aire y el empleo de inter-
cambiadores de calor de alta eficiencia permite trabajar inclusi-
ve con diferencias de temperatura del aire-agua bajas.
Además los intercambiadores de calor pueden optimizarse en 
la conexión en circuitos para aplicaciones centralizadas tales 
como district cooling.
Su funcionamiento se controla mediante paneles de pared ti-
po microprocesador con pantalla, tales como los modelos MY-
COMFORT LARGE y EVO, que permiten conectar DUCTIMAX i 
con GARDA.
La acción del filtro de aire G3 o G4 puede combinarse con el 
sistema de ionización del aire disponible como accesorio.
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Unit voor kanaalaansluiting DUCTIMAX i

Units voor kanaalaansluiting met gemiddelde opvoerhoogte met EC inverter-motor

Borstelloze 
motor

GARDA 
Supervisie 

2-pijp systeem 4-pijp systeem Centrifugaal-
ventilator

Kanaalaan-
sluiting 

 

De door een inverter aangestuurde EC inverter-motor biedt een groot voordeel op het gebied van energiebesparing en kan gebruikt worden voor een flexi-
bele installatie. Korte set-up van de ventilatie dankzij de continue modulatie van het luchtdebiet.

BESCHIKBARE VERSIES

DMXXDIL0...A Unit voor 2-pijp systemen
DMXXDILL...A Unit voor 4-pijp systemen voorzien van een extra warm-

tewisselaar met 1 rij voor het warmwatercircuit

DMXXDILM...A Unit voor 4-pijp systemen voorzien van een extra warm-
tewisselaar met 2 rijen voor het warmwatercircuit (Op 
aanvraag)

Op aanvraag is het luchtsterilisatiesysteem, aangebracht op de specifieke plenum, verkrijgbaar

PLUS
» EC inverter-motor met permanente magneten
» Laag stroomverbruik
» Eenvoudige set-up ventilatie
» Warmtewisselaar met maximaal 4 rijen
» Compacte afmetingen
» Omkeerbare wateraansluitingen
» Integreerbaar met GARDA
» Uitgebreid assortiment aan accessoires
» Incorporabele JONIX-Ontsmetting systemen

Modulatie en efficiëntie bij de inbouw 
in het plafond

DUCTIMAX i vervolledigt het assortiment met het gebruik van 
de technologie met EC-inverter op elektromotoren. De eigen-
schappen van DUCTIMAX komen samen met de voordelen van 
de borstelloze technologie op het gebied van lagere energie-
verbruik en dus een geringere uitstoot van CO2, een flexibelere 
werking dankzij de modulatie van het luchtdebiet waardoor 
een hoger comfort ontstaat in temperatuur, luchtvochtigheid 
en geluidsniveau
Het assortiment omvat 12 modellen voor een luchtdebiet van 
300 tot 1200 m3/h.
Dankzij de continue modulatie van het luchtdebiet en het 
gebruik van hoge-efficiëntie warmtewisselaars kan de unit 
ook werken ook bij kleinere verschillen tussen lucht- en 
watertemperatuur
De warmtewisselaars kunnen bovendien worden geoptimali-
seerd in circuits voor centrale applicaties, zoals district cooling.
De werking wordt geregeld door bedieningspanelen met mi-
croprocessor en display aan de muur, zoals de modellen MY-
COMFORT LARGE en EVO die tevens de aansluiting van DUCTI-
MAX i op GARDA mogelijk maken.
Het effect van het G3 of G4-luchtfilter kan worden  gecombi-
neerd met een optioneel verkrijgbaar luchtzuiveringssysteem.
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Struttura
Realizzata in lamiera di acciaio zincato, isolata termicamente ed acusticamente con 
pannelli autoestinguenti di classe 1. Altezza ridotta per agevolare l'installazione in 
posizione orizzontale, in controsoffitto. La struttura contiene la vasca di raccolta e 
scarico condensa.
La vasca principale di raccolta della condensa è posta internamente alla struttura 
dell'unità ed è a pressione positiva rispetto allo scarico per facilitare il drenaggio 
della condensa.

ACCESSORI
Pannelli di comando elettronici a microprocessore con display
DIST Distanziale per comandi MY COMFORT per installazione a parete
EVOBOARD Scheda di potenza per comando EVO
EVODISP Interfaccia utente con display per comando EVO
MCLE Comando a microprocessore con display MY COMFORT LARGE
MCSUE Sonda umidità per comandi MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda acqua per comandi MY COMFORT , EVO
Pannelli di comando elettronici a microprocessore

TED 10 Comando elettronico per il controllo del ventilatore inverter EC e di una o due valvole ON/
OFF 230 V

TED SWA Sonda temperatura aria o acqua per comandi TED
Bacinelle ausiliarie di raccolta condensa, gusci isolanti, pompa scarico condensa
KSC Kit pompa di scarico condensa
Resistenze elettriche
RE Resistenza elettrica con kit di montaggio, scatola relè e sicurezze
Griglie di mandata e ripresa aria
GA Griglia in alluminio di aspirazione aria, con cornice
GM Griglia di mandata aria in alluminio, a doppio ordine, con controtelaio
Valvole

V2VDF+STD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale e addizionale

V2VSTD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale

V3VDF Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria addizionale

V3VSTD Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale

VPIC Valvole a 2 vie pressure independent, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230V o 
24V, kit idraulici, per batteria principale e addizionale

Plenum, moduli di aspirazione, raccordi di aspirazione, mandata aria e mobili di copertura
MAF90 Modulo di aspirazione frontale con filtro aria G3
MAFO Modulo di aspirazione con filtro aria G4
MAFO90 Modulo di aspirazione frontale con filtro aria G4
PAF Plenum di aspirazione frontale non coibentato con collari Ø 200 mm
PMA Plenum di mandata/aspirazione non coibentato con collari Ø 200 mm
PMAC Plenum di mandata/aspirazione coibentato con collari Ø 200 mm
R90 Raccordo 90° mandata/aspirazione non coibentato
R90C Raccordo 90° mandata/aspirazione coibentato
RD Raccordo dritto di mandata/aspirazione non coibentato
RDC Raccordo dritto di mandata/aspirazione coibentato
Tubi flessibili di collegamento e tappi di chiusura
TFA Tubo flessibile non coibentato, Ø 200 mm (6 metri non frazionabili)
TFM Tubo flessibile coibentato, Ø 200 mm (6 metri non frazionabili)
TP Tappo in plastica Ø 200 mm
Cassette di mandata e aspirazione aria
CA Cassetta di aspirazione con griglia alveolare
CAF Cassetta di aspirazione con griglia alveolare 300 x 600 mm, completa di filtro G2
CM Cassetta di mandata coibentata con griglia
Accessori vari
VRC Bacinella ausiliaria di raccolta condensa

Ventilatori
Ventole centrifughe a doppia 
aspirazione realizzate in ABS o 
alluminio, a pale avanti, bilanciate 
staticamente e dinamicamente, 
accoppiate direttamente al motore 
elettrico.

Motore elettrico EC
Motore a magneti permanenti. L'uni-
tà è dotata di scheda inverter di con-
trollo del motore, che permette un 
preciso settaggio della velocità di ro-
tazione (segnale di controllo 0-10V).

Batteria di scambio 
termico
A 3 o 4 ranghi, ad alta efficienza, in 
tubo di rame ed alette in alluminio 
bloccate ai tubi mediante espansio-
ne meccanica. È corredata di collet-
tori in ottone e valvola di sfiato aria. 
La batteria, normalmente fornita con 
attacchi a sinistra, può essere ruotata 
di 180°. Su richiesta sono disponibili 
batterie ad alta efficienza ottimizzate 
per le applicazioni district cooling.

Filtro aria
Filtro aria rigenerabile in fibra acrilica, 
classe di filtrazione G2 o G3, posto 
sull'aspirazione dell'aria, estraibile a 
cassetto dal basso.

COMPONENTI PRINCIPALI
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Structure
Built from galvanised steel sheet, heat and sound insulated by means of Class 1 
self-extinguishing panels. Reduced height to facilitate installation in a horizontal 
position in a false ceiling. The structure incorporates a drip tray and condensate 
drain outlet.
The main condensate drip tray is situated inside the structure of the unit and is at 
a positive pressure relative to the drain outlet to facilitate condensate drainage.

ACCESSORIES
Electronic microprocessor control panels with display
DIST MY COMFORT controller spacer for wall mounting
EVOBOARD Circuit board for EVO control
EVODISP User interface with display for EVO controller
MCLE Microprocessor control with display MY COMFORT LARGE
MCSUE Humidity sensor for MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Water sensor for MYCOMFORT and EVO controllers
Electronic microprocessor control panels
TED 10 Electronic controller for EC fan equipped with inverter and ON/OFF valves 230 V
TED SWA Water temperature sensor for TED controls
Auxiliary water drip trays, insulating shell, condensate drainage pump
KSC Condensate drainage pump kit
Electrical heating elements
RE Heating element with installation kit, relay box and safety devices
Air inlet and outlet grilles
GA Aluminium air intake grille, with frame
GM Aluminium air outlet grille with 2-row fins and subframe
Valves

V2VDF+STD 2-way valves, ON/OFF or MUDULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main and additional heat exchanger

V2VSTD 2-way valve, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

V3VDF 3-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for additional heat exchanger

V3VSTD 2-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

VPIC 2-way valves pressure independent, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V 
power supply, hydraulic kit, for main heat exchanger

Plenum, air intake modules, air inlet and outlet connectors and cabinets
MAF90 Air intake module with G3 air filter
MAFO Air intake module with G4 air filter
MAFO90 Air intake module with G4 air filter
PAF Intake and delivery plenum, not insulated, with spigot Ø 200 mm
PMA Intake and delivery plenum, not insulated, with spigot Ø 200 mm
PMAC Intake and delivery plenum, insulated, with spigot Ø 200 mm
R90 90° uninsulated air inlet/outlet connector
R90C 90° uninsulated air inlet/outlet connector
RD Straight uninsulated air inlet/outlet connector
RDC Straight insulated air inlet/outlet connector
Flexible ducts - caps
TFA Not insulated flexible ducts, Ø 200 mm (6 m lenght undivisible)
TFM Insulated flexible ducts, Ø 200 mm (6 m lenght undivisible)
TP Plastic cap Ø 200 mm
Air inlet and outlet plenum box
CA Air Inlet plenum box with double row grille
CAF Air Inlet plenum box with double row grille 300 x 600 mm and filter G2
CM Insulated air outlet plenum box with grille
Accessories
VRC Auxiliary water drip tray

Fans
Double suction centrifugal fans 
made with ABS or aluminium, with 
statically and dynamically balanced 
forward-curving blades, directly 
coupled to the electric motor.

EC electric motor
Permanent magnet motor The unit 
is equipped with an inverter board 
to control the motor, that makes it 
possible to precisely set the maxi-
mum rotation speed of the motor 
(control signal 0-10 V).

Heat exchanger
High efficiency 3 and 4 rows heat 
exchanger made with copper pip-
ing and aluminium fins blocked to 
pipings by mechanical expansion, 
provided with brass manifolds and 
air vent valve.The heat exchanger 
usually comes with water connec-
tions mounted on the left, but it 
can be turned by 180°. High-effi-
ciency heat exchangers optimized 
for district cooling applications are 
available on request.

Air filter
Washable air filter, made of acryl-
ic fibre, filtration class G2 or G3, 
applied on the air intake; may be 
pulled out from below.

MAIN COMPONENTS
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Structure
En tôle d'acier zinguée, équipée de panneaux calorifugés et insonorisés en matériau 
autoextinguible (Classe 1). Modèle surbaissé pour faciliter l'installation en position hori-
zontale, sous faux-plafonds; La structure comprend le bac auxiliaire de collecte et d’éva-
cuation des condensats.
Le bac principal de collecte des condensats est situé à l'intérieur de la structure de l'unité 
et se trouve en état de pression positive par rapport à l'écoulement afin de faciliter le 
drainage des condensats.

ACCESSOIRES
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur avec moniteur
DIST Entretoise contrôleur MY COMFORT pour installation murale
EVOBOARD Carte de puissance pour commande EVO
EVODISP Interface utilisateur avec moniteur pour contrôleur EVO
MCLE Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT LARGE
MCSUE Sonde d’humidité pour commandes MY COMFORT (medium et large), EVO
MCSWE Sonde eau pour commandes MY COMFORT et EVO
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur

TED 10 Commande électronique pour le contrôle du ventilateur inverter EC et d’une ou deux vannes ON/
OFF 230 V

TED SWA Sonde de température air ou eau pour commandes TED
Bacs auxiliaires de collecte des condensats, coques d’isolation, pompe purge des condensats
KSC Kit pompe purge des condensats
Résistances électriques
RE Résistance électrique avec kit de montage, boîtier relais et sécurités
Grilles de soufflage et reprise d’air
GA Grille d’aspiration reprise d’air en aluminium, avec cadre
GM Grille de soufflage d’air à double rang d’ailettes, avec contre-cadre
Vannes

V2VDF+STD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale et additionnelle

V2VSTD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

V3VDF Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie additionnelle

V3VSTD Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

VPIC Vannes à 2 voies pressure independent, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V 
ou 24 V, kit hydraulique pour batterie principale et additionnelle

Plenum, modules d’aspiration et raccords d’aspiration et de soufflage d’air et habillage
MAF90 Module d’aspiration frontal avec filtre à air G3
MAFO Module d’aspiration avec filtre à air G4
MAFO90 Module d’aspiration frontal avec filtre à air G4
PAF Plenum d’aspiration frontale non isolé, avec colliers Ø 200 mm
PMA Plenum de soufflage/aspiration non isolé, avec colliers ø 200
PMAC Plenum de soufflage/aspiration isolé, avec colliers ø 200
R90 Raccord 90° de soufflage/aspiration non isolé
R90C Raccord 90° de soufflage/aspiration isolé
RD Raccord droit de soufflage/aspiration non isolé
RDC Raccord droit de soufflage/aspiration isolé
Tuyaux flexibles de raccordement et bouchons de fermeture
TFA Tuyau flexible non isolé, Ø 200 mm (6 m non divisibles)
TFM Tuyau flexible isolé, Ø 200 mm (6 m non divisibles)
TP Bouchon en plastique ∅ 200 mm
Cassettes d’aspiration et de soufflage d’air
CA Cassette d’aspiration avec grille alvéolaire
CAF Cassette d’aspiration avec grille alvéolaire 300 x 600 mm, avec filtre G2
CM Cassette de soufflage isolée avec grille
Accessoires
VRC Bac auxiliaire de collecte des condensats

Ventilateurs
Ventilateurs centrifuges à double aspi-
ration réalisés en ABS ou en aluminium 
avec pales avancées, à équilibrage sta-
tique et dynamique et accouplement 
direct au moteur électrique

Moteur électrique EC
Moteur à aimants permanents. L'uni-
té est équipée de carte inverter de 
contrôle du moteur, permettant un 
réglage précis de la vitesse de rotation 
du moteur (signal de contrôle 0-10 V).

Batterie d’échange 
thermique 
À 3 ou 4 rangs, à haut rendement, en 
tubes de cuivre et ailettes en alumi-
nium, bloquées aux tubes par expan-
sion mécanique, équipée de collec-
teurs en laiton et vannes de purge 
d'air. La batterie, normalement livrée 
avec des raccords à gauche, peut être 
tournée de 180°. Sur demande, sont 
disponibles des batterieshaute effica-
cité optimisées pour les applications 
district cooling.

Filtre à air
Filtre à air régénérable en fibre acry-
lique, classe de filtrage G2 ou G3, logé 
sur l’aspiration de l’air, démontable à 
tiroir, par le bas.

COMPOSANTS PRINCIPAUX
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Struktur
Struktur aus verzinktem Stahlblech, wärme- und schallisoliert mit selbstlöschenden Tafeln 
Klasse 1. Reduzierte Höhe der Einheit zwecks bequemer Installation in horizontaler Position 
an der Zwischendecke. Die Struktur enthält das Kondenswassersammel- und -ablassbecken.
Das Haupt-Kondenswassersammelbecken ist innerhalb der Einheit positioniert und weist 
gegenüber dem Ablass einen leichten Überdruck auf, um das Ablaufen des Kondenswassers 
zu fördern.

ZUBEHÖR 
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln mit display
DIST Distanzhalter Steuerung MYCOMFORT zur Wandmontage
EVOBOARD Leistungsplatine für Steuerung EVO
EVODISP Anwerderschnittstelle mit Display zur EVO-Steuerung
MCLE Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT LARGE-Display
MCSUE Feuchtigkeitsfühler für Steuerungen MYCOMFORT (MEDIUM und LARGE), EVO
MCSWE Wasserfühler für Steuerungen MYCOMFORT, EVO
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln
TED 10 Elektronische Steuerung zur Regelung des Lüfters Inverter EC und 1 oder 2 Ventile ON/OFF 230 V
TED SWA Luft- oder Wassertemperaturfühler für TED-Steuerungen
Zusätzliche Kondenswassersammelbecken, Isolationsschalen, Kondenswasserablasspumpen
KSC Kondenswasserablass-Kit
Elektrische Widerstände
RE Heizwiderstand mit Montagesatz, Relaiskasten und Sicherheitsvorrichtungen
Luftausblasgitter und Luftansauggitter
GA Luftansauggitter aus Aluminium, mit Rahmen
GM Luftausblasgitter aus Aluminium, mit doppelten Rang, mit Gegenrahmen
Ventile

V2VDF+STD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie und Zusatzbatterie

V2VSTD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

V3VDF 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Zusatzbatterie

V3VSTD 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

VPIC 2-Wege-Ventile pressure independent, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 
24-V-Stromversorgung, Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie und Zusatzbatterie

Plenum und saug- und auslassanschlüsse und verkleidung
MAF90 Lufteinzugmodul mit G3 Luftfilter
MAFO Lufteinzugmodul mit G4 Luftfilter
MAFO90 Lufteinzugmodul mit G4 Luftfilter
PAF Vordere Saug-Mischkammer, nicht wärmeisoliert, mit Bünden Ø 200 mm
PMA Auslass-/Saug-Mischkammer, nicht wärmeisoliert, mit Bünden Ø 200 mm
PMAC Auslass-/Saug-Mischkammer, wärmeisoliert, mit Bünden Ø 200 mm
R90 Auslass-/Sauganschluss 90°, nicht wärmeisoliert
R90C Auslass-/Sauganschluss 90°, wärmeisoliert
RD Gerader Auslass-/Sauganschluss, nicht wärmeisoliert
RDC Gerader Auslass-/Sauganschluss, wärmeisoliert
Verbindungsschläuche und verschlussstopfen
TFA Schlauch, nicht wärmeisoliert, Ø 200 mm (6 Meter nicht teilbar)
TFM Schlauch, wärmeisoliert, Ø 200 mm (6 Meter nicht teilbar)
TP Kunststoffstopfen Ø 200 mm
Kästen luftauslass und -ansaugung
CA Saugkasten mit Wabengitter
CAF Saugkas ten mit Wabengitter 300 x 600 mm mit filter G2
CM Auslasskassette, wärmeisoliert, mit Gitter
Verschiedenes Zubehör
VRC Zusätzliches Kondenswassersammelbecken

Ventilatoren
Zentrifugallüfter mit Doppelansaugung, 
gefertigt aus ABS oder Aluminium, mit 
statisch und dynamisch ausgewuchteten 
vorderen Schaufeln, direkt an den 
Elektromotor gekuppelt.

EC-Elektromotor
Permanentmagnetmotor Die Einheit ist 
mit Inverterkarte zur Kontrolle des Motors 
ausgestattet, die eine präzise Einstellung 
der Drehgeschwindigkeit des Motors er-
laubt (Steuersignal 0-10 V).

Wärmetauscherbatterie
Wärmetauschbatterien mit hohem 
Wirkungsgrad mit 3 oder 4 Reihen, aus 
Kupferrohren und Aluminiumrippen, die 
mittels mechanischer Dehnung an den 
Rohren befestigt sind. Ausgestattet mit 
Verteilern aus Messing und Entlüftungs-
ventilen. Die normalerweise mit nach 
links weisenden Anschlüssen montierte 
Batterie kann um 180° gedreht werden. 
Auf Anfrage stehen für District-Cooling-
Anwendungen optimierte Batterien mit 
hohem Wirkungsgrad zur Verfügung.

Luftfilter
Regenerierbarer Luftfilter aus Acryl-
faser, Filtrierklasse G2 oder G3, an der 
Luftansaugung angebracht, von unten 
herausziehbar.

HAUPTBESTANDTEILE
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Estructura
Realizada en chapa de acero galvanizado, con aislamiento térmico y acústico mediante 
tableros con clase 1 de reacción al fuego (auto-extinción).  Altura reducida para facilitar 
su montaje en posición horizontal, en el falso techo. La estructura contiene el depósito 
de recogida y vaciado del líquido de condensación.
El depósito principal que recoge el líquido de condensación se encuentra dentro de la 
estructura de la unidad y es de presión positiva con respecto a la carga para facilitar el 
drenaje de la condensación.

ACCESORIOS
Paneles de control electrónicos con microprocesador con pantalla
DIST Separador de controles MY COMFORT para montaje en pared
EVOBOARD Tarjeta de potencia para control EVO
EVODISP Interfaz del usuario con pantalla para control EVO
MCLE Control electrónico con microprocesador y pantalla MY COMFORT LARGE
MCSUE Sonda de humedad para controles MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda de agua para controles EVO, MYCOMFORT 
Paneles de control electrónicos con microprocesador
TED 10 Mando electrónico para el control del ventilador, el convertidor CC sin escobillas y las válvulas
TED SWA Sonda temperatura aire o agua para control TED
Bandejas auxiliares para recoger el líquido de condensación, cubiertas aislantes, bomba de vaciado de 
la condensación
KSC Kit para la bomba de vaciado del líquido de condensación
Resistencias eléctricas
RE Resistencia eléctrica con kit de montaje, caja de relés y dispositivos de seguridad
Rejilla de impulsión y aspiración de aire
GA Rejilla para la aspiración del aire con bastidor
GM Rejilla para la expulsión del aire, de aluminio, con doble pletina y contrabastidor
Válvulas

V2VDF+STD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal y adicional

V2VSTD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

V3VDF Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería adicional

V3VSTD Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

VPIC Válvula de 2 vías pressure independent, actuador MODULANTE, alimentación eléctrica 24 Volt, kit 
hidráulico lado conexiones para batería principal y batería adicional

Plenum y racores de aspiración y expulsión del aire y mueble (carcasa)
MAF90 Módulo de aspiración con filtro G3
MAFO Módulo de aspiración con filtro G4
MAFO90 Módulo de aspiración con filtro G4
PAF Plenum de aspiración frontal sin aislamiento con abrazaderas Ø 200 mm
PMA Plenum de expulsión/aspiración sin aislamiento con abrazaderas Ø 200 mm
PMAC Plenum de expulsión/aspiración con aislamiento con abrazaderas Ø 200 mm
R90 Racor 90° de expulsión/aspiración sin aislamiento
R90C Racor 90° de expulsión/aspiración con aislamiento
RD Racor recto de expulsión/aspiración sin aislamiento
RDC Racor recto de expulsión/aspiración con aislamiento
Tubos flexibles de conexión y tapones
TFA Tubo flexible sin aislamiento, Ø 200 mm (6 m no divisible)
TFM Tubo flexible revestido, Ø 200 (6 m no divisible)
TP Tapón de plástico, Ø 200 mm
Módulos de expulsión y aspiración del aire
CA Módulo de aspiración con rejilla de alvéolos
CAF Módulo de aspiración con rejilla de alvéolos 300 x 600 mm, con filtro G2
CM Módulo de expulsión con aislamiento y rejilla
Varios accesorios
VRC Bandeja auxiliar para recoger el líquido de condensación

Ventiladores
Ventiladores centrífugos de doble as-
piración realizados en ABS o aluminio, 
álabes hacia adelante, balanceados 
estática y dinámicamente, acoplados 
directamente al motor eléctrico.

Motor eléctrico EC
Motor de imanes permanentes. La 
unidad lleva una tarjeta inverter para 
el control de motor, la cual permite el 
ajuste preciso de la velocidad de rota-
ción (señal de control 0-10 V).

Batería de intercambio 
térmico
Con 3 o 4 filas de tubos, de alta efi-
ciencia, en tubo de cobre y aletas de 
aluminio fijadas a los tubos mediante 
expansión mecánica. está provista de 
colectores de latón y válvula de pur-
ga del aire. La batería, normalmente 
suministrada con las conexiones a la 
izquierda, puede girarse en 180°. A pe-
dido están disponibles baterías de alta 
eficiencia optimizadas para las aplica-
ciones district cooling.

Filtro de aire
Filtro del aire regenerable, de fibra acrí-
lica, filtración clase G2 o G3, situado en 
la aspiración de aire, en cajón extraíble 
desde abajo.

PRINCIPALES COMPONENTES
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Structuur
Gemaaktvanverzinkt plaatstaal, akoestisch en thermisch geïsoleerd met klasse 1 
zelfdovende panelen. Beperkte hoogte voor een eenvoudigere horizontale installa-
tie in een verlaagd plafond. De structuur omvat een condensopvangreservoir en een 
condensafvoer.
Het primaire condensopvangreservoir bevindt zich in de structuur van de unit. Om de 
condensafvoer te vereenvoudigen is het reservoir geplaatst onder een positie druk.

ACCESSOIRES
Elektronische controllers met microprocessor met display
DIST Afstandhouder voor MYCOMFORT-controllers voor installatie aan de muur
EVOBOARD Printplaat voor EVO-controller
EVODISP Gebruikersinterface met display voor EVO-controller
MCLE Bediening met microprocessor met MY COMFORT LARGE-display
MCSUE Vochtsensor voor EVO- en MYCOMFORT-controllers (medium en large)
MCSWE Watersensor voor MY COMFORT, EVO
Elektronische bedieningspanelen met microprocessor

TED 10 Elektronische controller voor de controle van de inverter ventilator EC en een of twee ON/OFF 
230V-kleppen

TED SWA Lucht- en watermeter voor TED-controllers
Extra condensopvangreservoirs, isolerende omkastingen, condensafvoerpomp
KSC Kit condensafvoerpomp
Elektrische weerstanden
RE Elektrische weerstand met montageset, relaishouder en beveiligingen
Luchtin- en luchtuittrederoosters
GA Aluminium rooster voor de luchtintrede met lijst
GM Dubbel aluminium luchtuittrederooster met voorzetframe
Kleppen

V2VDF+STD 2-wegkleppen, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische kits, 
voor extra warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

V2VSTD 2-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

V3VDF 3-wegkleppen, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische kits, 
voor extra warmtewisselaar

V3VSTD 3-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

VPIC 2-wegkleppen, druk onafhankelijk, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, 
hydraulische kits, voor extra warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

Plenum, luchtintredemodules, luchtin- en luchtuittrede en omkasting
MAF90 Luchtintredemodule met golvend filter G3
MAFO Luchtintredemodule met golvend filter G4
MAFO90 Luchtintredemodule met golvend filter G4
PAF Niet-geïsoleerde plenum voor frontale luchtintrede met kragen Ø 200 mm
PMA Niet-geïsoleerde plenum op luchtin-/luchtuittrede met kragen Ø 200 mm
PMAC Geïsoleerde plenum op luchtin-/luchtuittrede met kragen Ø 200 mm
R90 Niet-geïsoleerde 90°-aansluiting luchtin-/luchtuittrede
R90C Geïsoleerde 90°-aansluiting luchtin-/luchtuittrede
RD Niet-geïsoleerde rechte aansluiting op luchtin-/luchtuittrede
RDC Geïsoleerde rechte aansluiting op luchtin-/luchtuittrede
FLEXIBELE VERBINDINGSLEIDINGEN EN DOPPEN
TFA Niet-geïsoleerde flexibele leiding, Ø 200 mm (6 meter niet deelbaar)
TFM Geïsoleerde flexibele leiding, Ø 200 mm (6 meter niet deelbaar)
TP Plastic dop Ø 200 mm
Luchtin- en luchtuittredecassette
CA Luchtintredecassette met rooster met honingraatstructuur
CAF Luchtintredecassette met rooster met honingraatstructuur 300 x 600 mm  en filter G2
CM Geïsoleerde luchtuittredecassette
DIVERSE ACCESSOIRES
VRC Extra condensopvangreservoirs

Ventilatoren
Centrifugaalventilatoren met dubbele 
aanzuiging gemaakt van ABS of alumi-
nium met voorovergebogen schoepen, 
dynamischen statisch uitgebalanceerd 
, direct gekoppeld aan de elektromotor.

BLCD-elektromotor
Motor met permanente magneten. De 
eenheid is voorzien van een inverter-
kaart die de motor regelt en een precie-
ze instelling van de rotatiesnelheid mo-
gelijk maakt (controlesignaal 0-10V).

Warmtewisselaar
Met 3 of 4 rijen, hoge-efficiëntie, met 
koperen leiding en aluminium ribben 
die door een mechanische expansie 
aan de leidingen zijn vastgezet. Is voor-
zien van koperen collectoren ontluch-
tingsventiel. De warmtewisselaar wordt 
doorgaans geleverd met bevestigingen 
links en kan 180° worden gedraaid. Op 
aanvraag zijn hogeefficiëntie warmte-
wisselaars beschikbaar die voor district 
cooling-applicaties geoptimaliseerd 
zijn

Luchtfilter
Uitwasbaar filter van acrylvezel, filter-
klasse G2 of G3 op de luchtintrede, van 
onderen uit de cassette uitneembaar.

HOOFDCOMPONENTEN
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Unità canalizzabile DUCTIMAX i

DATI TECNICI NOMINALI 2 TUBI

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Velocità min med max min med max min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 2,90 8,00 9,00 2,90 8,00 9,00 4,30 7,50 8,40 4,30 7,50 8,40
Portata aria nominale  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Prevalenza statica utile  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Potenza assorbita  (E) W 6 25 33 6 25 33 10 24 39 10 24 39
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 0,93 1,76 1,95 0,96 1,95 2,16 1,29 1,95 2,34 1,38 2,16 2,60
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 0,62 1,25 1,39 0,64 1,34 1,48 0,91 1,39 1,66 0,95 1,49 1,79
Classe FCEER  (E) A
Portata acqua (2) l/h 161 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Resa riscaldamento (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
Classe FCCOP  (E) A
Portata acqua (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Perdita di carico (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Batteria standard - numero ranghi 3 4 3 4
Potenza sonora globale (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Velocità min med max min med max min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Portata aria nominale  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Prevalenza statica utile  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Potenza assorbita  (E) W 10 26 35 10 26 35 22 51 77 22 51 77
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 1,46 2,33 2,59 1,59 2,74 3,04 1,98 3,26 3,79 2,35 3,87 4,56
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 1,03 1,74 1,94 1,09 1,91 2,11 1,48 2,48 2,92 1,63 2,70 3,19
Classe FCEER  (E) A A B A
Portata acqua (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Resa riscaldamento (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
Classe FCCOP  (E) A
Portata acqua (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Perdita di carico (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Batteria standard - numero ranghi 3 4 3 4
Potenza sonora globale (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 45°C / 40°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Per i dimensionali delle versioni DUCTIMAX i inverter fare riferimento alla versione DUCTIMAX ON/OFF a partire da pagina 102

 GAPCBX221A

Duct unit DUCTIMAX i

RATED TECHNICAL DATA 2 PIPES

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage  (E) V 2,90 8,00 9,00 2,90 8,00 9,00 4,30 7,50 8,40 4,30 7,50 8,40
Rated air flow  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Available static pressure  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Power input  (E) W 6 25 33 6 25 33 10 24 39 10 24 39
Total cooling capacity (1)(E) kW 0,93 1,76 1,95 0,96 1,95 2,16 1,29 1,95 2,34 1,38 2,16 2,60
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 0,62 1,25 1,39 0,64 1,34 1,48 0,91 1,39 1,66 0,95 1,49 1,79
FCEER class  (E) A
Water flow (2) l/h 161 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Heating capacity (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
FCCOP class  (E) A
Water flow (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Water pressure drop (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Standard coil - number of rows 3 4 3 4
Total sound power level (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Rated air flow  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Available static pressure  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Power input  (E) W 10 26 35 10 26 35 22 51 77 22 51 77
Total cooling capacity (1)(E) kW 1,46 2,33 2,59 1,59 2,74 3,04 1,98 3,26 3,79 2,35 3,87 4,56
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 1,03 1,74 1,94 1,09 1,91 2,11 1,48 2,48 2,92 1,63 2,70 3,19
FCEER class  (E) A A B A
Water flow (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Heating capacity (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
FCCOP class  (E) A
Water flow (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Water pressure drop (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Standard coil - number of rows 3 4 3 4
Total sound power level (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 45°C / 40°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: The dimensional drawings of the DUCTIMAX i inverter units are the same of the DUCTIMAX ON/OFF version. They are reported from page 102

 GAPCFX221A

Unité gainable DUCTIMA X i

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 2 TUBES

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 2,90 8,00 9,00 2,90 8,00 9,00 4,30 7,50 8,40 4,30 7,50 8,40
Débit d’air nominal  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Pression statique utile  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Puissance absorbée  (E) W 6 25 33 6 25 33 10 24 39 10 24 39
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 0,93 1,76 1,95 0,96 1,95 2,16 1,29 1,95 2,34 1,38 2,16 2,60
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 0,62 1,25 1,39 0,64 1,34 1,48 0,91 1,39 1,66 0,95 1,49 1,79
Classe FCEER  (E) A
Débit d’eau (2) l/h 161 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Perte de charge (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Puissance calorifique (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
Classe FCCOP  (E) A
Débit d’eau (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Perte de charge (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Échangeur standard – nombre de rangs 3 4 3 4
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Débit d’air nominal  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Pression statique utile  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Puissance absorbée  (E) W 10 26 35 10 26 35 22 51 77 22 51 77
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 1,46 2,33 2,59 1,59 2,74 3,04 1,98 3,26 3,79 2,35 3,87 4,56
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 1,03 1,74 1,94 1,09 1,91 2,11 1,48 2,48 2,92 1,63 2,70 3,19
Classe FCEER  (E) A A B A
Débit d’eau (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Perte de charge (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Puissance calorifique (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
Classe FCCOP  (E) A
Débit d’eau (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Perte de charge (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Échangeur standard – nombre de rangs 3 4 3 4
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 45°C / 40°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: Les schémas dimensionnels de DUCTIMAX i inverter est le même de la version DUCTIMAX ON/OFF. Ils sont rapporté de la page 102

 GAPCDX221A

Kanalisierbare Einheit DUCTIMAX i

TECHNISCHE NENNDATEN 2 ROHRE 

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 2,90 8,00 9,00 2,90 8,00 9,00 4,30 7,50 8,40 4,30 7,50 8,40
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Leistungsaufnahme  (E) W 6 25 33 6 25 33 10 24 39 10 24 39
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 0,93 1,76 1,95 0,96 1,95 2,16 1,29 1,95 2,34 1,38 2,16 2,60
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 0,62 1,25 1,39 0,64 1,34 1,48 0,91 1,39 1,66 0,95 1,49 1,79
Klasse FCEER  (E) A
Wasserdurchsatz (2) l/h 161 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Druckverlust (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Heizleistung (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
Klasse FCCOP  (E) A
Wasserdurchsatz (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Druckverlust (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Standardbatterie - Anzahl Reihen 3 4 3 4
Globale Schallleistung (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Leistungsaufnahme  (E) W 10 26 35 10 26 35 22 51 77 22 51 77
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 1,46 2,33 2,59 1,59 2,74 3,04 1,98 3,26 3,79 2,35 3,87 4,56
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 1,03 1,74 1,94 1,09 1,91 2,11 1,48 2,48 2,92 1,63 2,70 3,19
Klasse FCEER  (E) A A B A
Wasserdurchsatz (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Druckverlust (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Heizleistung (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
Klasse FCCOP  (E) A
Wasserdurchsatz (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Druckverlust (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Standardbatterie - Anzahl Reihen 3 4 3 4
Globale Schallleistung (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 45 °C / 40 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

ANMERKUNG: Die Abmessungen der Ausführung DUCTIMAX i Inverter sind die gleichen der Ausführung DUCTIMAX ON/OFF. Sie sind auf Seite 102 angegeben

 GAPCEX221A

Unidad canalizable DUCTIMAX i

DATOS TÉCNICOS NOMINALES 2 TUBOS

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 2,90 8,00 9,00 2,90 8,00 9,00 4,30 7,50 8,40 4,30 7,50 8,40
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Presión estática útil  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Potencia absorbida  (E) W 6 25 33 6 25 33 10 24 39 10 24 39
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 0,93 1,76 1,95 0,96 1,95 2,16 1,29 1,95 2,34 1,38 2,16 2,60
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 0,62 1,25 1,39 0,64 1,34 1,48 0,91 1,39 1,66 0,95 1,49 1,79
Clase FCEER  (E) A
Caudal de agua (2) l/h 161 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Perdida de presión (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
Clase FCCOP  (E) A
Caudal de agua (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Perdida de presión (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Batería estándar - número de filas 3 4 3 4
Potencia sonora total (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Presión estática útil  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Potencia absorbida  (E) W 10 26 35 10 26 35 22 51 77 22 51 77
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 1,46 2,33 2,59 1,59 2,74 3,04 1,98 3,26 3,79 2,35 3,87 4,56
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 1,03 1,74 1,94 1,09 1,91 2,11 1,48 2,48 2,92 1,63 2,70 3,19
Clase FCEER  (E) A A B A
Caudal de agua (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Perdida de presión (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
Clase FCCOP  (E) A
Caudal de agua (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Perdida de presión (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Batería estándar - número de filas 3 4 3 4
Potencia sonora total (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 45°C / 40°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Para dimensionales de las versiones DUCTIMAX i Inverter referirse a la version DUCTIMAX ON/OFF de la pagina 102

 GAPCNX221A

Unit voor kanaalaansluiting DUCTIMAX i

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 2 PIJPEN

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 2,90 8,00 9,00 2,90 8,00 9,00 4,30 7,50 8,40 4,30 7,50 8,40
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 109 246 276 109 246 276 171 275 341 171 275 341
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Opgenomen vermogen  (E) W 6 25 33 6 25 33 10 24 39 10 24 39
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 0,93 1,76 1,95 0,96 1,95 2,16 1,29 1,95 2,34 1,38 2,16 2,60
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 0,62 1,25 1,39 0,64 1,34 1,48 0,91 1,39 1,66 0,95 1,49 1,79
Klasse FCEER  (E) A
Watervolumestroom (2) l/h 161 306 340 167 337 375 222 339 408 239 374 453
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 0,88 1,81 1,99 0,91 1,98 2,21 1,33 1,98 2,35 1,40 2,20 2,68
Klasse FCCOP  (E) A
Watervolumestroom (3) l/h 153 315 346 158 345 384 231 345 408 244 382 466
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 1 4 5 2 6 7 2 5 7 3 7 10
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 3 4 3 4
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 195 360 402 195 360 402 305 532 652 305 532 652
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Opgenomen vermogen  (E) W 10 26 35 10 26 35 22 51 77 22 51 77
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 1,46 2,33 2,59 1,59 2,74 3,04 1,98 3,26 3,79 2,35 3,87 4,56
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 1,03 1,74 1,94 1,09 1,91 2,11 1,48 2,48 2,92 1,63 2,70 3,19
Klasse FCEER  (E) A A B A
Watervolumestroom (2) l/h 252 406 449 274 476 527 343 568 664 407 673 798
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 14 18
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 1,57 2,70 2,96 1,59 2,80 3,10 2,35 3,71 4,31 2,41 3,95 4,68
Klasse FCCOP  (E) A
Watervolumestroom (3) l/h 272 470 515 276 488 538 408 644 749 419 687 814
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 2 5 6 2 6 8 4 9 11 5 12 16
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 3 4 3 4
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 45°C / 40°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)

OPMERKING: Raadpleeg de versie DUCTIMAX i ON/OFF vanaf p. 102 voor de afmetingen van de versies DUCTIMAX



DUCTIMAX i 2 - 8 kW
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DATI TECNICI NOMINALI 2 TUBI

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Velocità min med max min med max min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Portata aria nominale  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Prevalenza statica utile  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Potenza assorbita  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 2,29 4,34 4,75 2,51 4,91 5,35 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 1,67 3,21 3,51 1,77 3,45 3,76 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
Classe FCEER  (E) A A C B
Portata acqua (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Resa riscaldamento (3)(E) kW 2,54 4,74 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
Classe FCCOP  (E) A A B B
Portata acqua (3) l/h 441 827 898 457 875 955 1162 1256 1356 1248 1355 1471
Perdita di carico (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 19 22
Batteria standard - numero ranghi 3 4 3 4
Potenza sonora globale (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 45°C / 40°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Per i dimensionali delle versioni DUCTIMAX i inverter fare riferimento alla versione DUCTIMAX ON/OFF a partire da pagina 102
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RATED TECHNICAL DATA 2 PIPES

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Rated air flow  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Available static pressure  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Power input  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Total cooling capacity (1)(E) kW 2,29 4,34 4,75 2,51 4,91 5,35 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 1,67 3,21 3,51 1,77 3,45 3,76 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
FCEER class  (E) A A C B
Water flow (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Heating capacity (3)(E) kW 2,54 4,74 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
FCCOP class  (E) A A B B
Water flow (3) l/h 441 827 898 457 875 955 1162 1256 1356 1248 1355 1471
Water pressure drop (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 19 22
Standard coil - number of rows 3 4 3 4
Total sound power level (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 45°C / 40°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: The dimensional drawings of the DUCTIMAX i inverter units are the same of the DUCTIMAX ON/OFF version. They are reported from page 102
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 2 TUBES

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Débit d’air nominal  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Pression statique utile  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Puissance absorbée  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 2,29 4,34 4,75 2,51 4,91 5,35 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 1,67 3,21 3,51 1,77 3,45 3,76 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
Classe FCEER  (E) A A C B
Débit d’eau (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Perte de charge (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Puissance calorifique (3)(E) kW 2,54 4,74 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
Classe FCCOP  (E) A A B B
Débit d’eau (3) l/h 441 827 898 457 875 955 1162 1256 1356 1248 1355 1471
Perte de charge (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 19 22
Échangeur standard – nombre de rangs 3 4 3 4
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 45°C / 40°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: Les schémas dimensionnels de DUCTIMAX i inverter est le même de la version DUCTIMAX ON/OFF. Ils sont rapporté de la page 102

GAPCDX221A

H
yd

ro
ni

sc
he

 E
nd

ge
rä

te
 - 

D
U

C
TI

M
A

X 
i

 
 

 
 

 
 

TECHNISCHE NENNDATEN 2 ROHRE 

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Leistungsaufnahme  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 2,29 4,34 4,75 2,51 4,91 5,35 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 1,67 3,21 3,51 1,77 3,45 3,76 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
Klasse FCEER  (E) A A C B
Wasserdurchsatz (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Druckverlust (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Heizleistung (3)(E) kW 2,54 4,74 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
Klasse FCCOP  (E) A A B B
Wasserdurchsatz (3) l/h 441 827 898 457 875 955 1162 1256 1356 1248 1355 1471
Druckverlust (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 19 22
Standardbatterie - Anzahl Reihen 3 4 3 4
Globale Schallleistung (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 45 °C / 40 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

ANMERKUNG: Die Abmessungen der Ausführung DUCTIMAX i Inverter sind die gleichen der Ausführung DUCTIMAX ON/OFF. Sie sind auf Seite 102 angegeben
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES 2 TUBOS

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Presión estática útil  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Potencia absorbida  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 2,29 4,34 4,75 2,51 4,91 5,35 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 1,67 3,21 3,51 1,77 3,45 3,76 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
Clase FCEER  (E) A A C B
Caudal de agua (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Perdida de presión (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 2,54 4,74 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
Clase FCCOP  (E) A A B B
Caudal de agua (3) l/h 441 827 898 457 875 955 1162 1256 1356 1248 1355 1471
Perdida de presión (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 19 22
Batería estándar - número de filas 3 4 3 4
Potencia sonora total (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 45°C / 40°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Para dimensionales de las versiones DUCTIMAX i Inverter referirse a la version DUCTIMAX ON/OFF de la pagina 102
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NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 2 PIJPEN

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 333 687 760 333 687 760 1050 1163 1289 1050 1163 1289
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Opgenomen vermogen  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 2,29 4,34 4,75 2,51 4,91 5,35 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 1,67 3,21 3,51 1,77 3,45 3,76 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
Klasse FCEER  (E) A A C B
Watervolumestroom (2) l/h 394 753 828 432 850 930 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 2,54 4,74 5,17 2,63 5,03 5,49 6,68 7,22 7,80 7,18 7,80 8,46
Klasse FCCOP  (E) A A B B
Watervolumestroom (3) l/h 441 827 898 457 875 955 1162 1256 1356 1248 1355 1471
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 2 7 8 3 9 11 12 14 16 17 19 22
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 3 4 3 4
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 45°C / 40°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)

OPMERKING: Raadpleeg de versie DUCTIMAX i ON/OFF vanaf p. 102 voor de afmetingen van de versies DUCTIMAX
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Unità canalizzabile DUCTIMAX i

DATI TECNICI NOMINALI 4 TUBI

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Velocità min med max min med max min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 2,90 7,90 8,90 2,90 7,90 8,90 4,50 7,30 8,90 4,50 7,30 8,90
Portata aria nominale  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Prevalenza statica utile  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Potenza assorbita  (E) W 6 25 32 6 25 32 10 23 39 10 23 39
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 0,93 1,74 1,91 0,96 1,92 2,11 1,28 1,93 2,31 1,37 2,14 2,56
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 0,62 1,24 1,36 0,64 1,32 1,45 0,90 1,38 1,64 0,94 1,47 1,77
Classe FCEER  (E) A
Portata acqua (2) l/h 161 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Resa riscaldamento (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
Classe FCCOP  (E) A
Portata acqua (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Perdita di carico (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Batteria DF - numero di ranghi 3+1 4+1 3+1 4+1
Potenza sonora globale (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Velocità min med max min med max min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Portata aria nominale  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Prevalenza statica utile  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Potenza assorbita  (E) W 10 26 35 10 26 35 21 50 77 21 50 77
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 1,46 2,31 2,56 1,59 2,72 3,01 1,95 3,22 3,75 2,33 3,82 4,51
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 1,03 1,73 1,92 1,09 1,89 2,09 1,47 2,44 2,89 1,62 2,66 3,15
Classe FCEER  (E) A A B A
Portata acqua (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Resa riscaldamento (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
Classe FCCOP  (E) A
Portata acqua (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Perdita di carico (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Batteria DF - numero di ranghi 3+1 4+1 3+1 4+1
Potenza sonora globale (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 65°C / 55°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Per i dimensionali delle versioni DUCTIMAX i inverter fare riferimento alla versione DUCTIMAX ON/OFF a partire da pagina 102
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Duct unit DUCTIMAX i

RATED TECHNICAL DATA 4 PIPES

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage  (E) V 2,90 7,90 8,90 2,90 7,90 8,90 4,50 7,30 8,90 4,50 7,30 8,90
Rated air flow  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Available static pressure  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Power input  (E) W 6 25 32 6 25 32 10 23 39 10 23 39
Total cooling capacity (1)(E) kW 0,93 1,74 1,91 0,96 1,92 2,11 1,28 1,93 2,31 1,37 2,14 2,56
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 0,62 1,24 1,36 0,64 1,32 1,45 0,90 1,38 1,64 0,94 1,47 1,77
FCEER class  (E) A
Water flow (2) l/h 161 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Heating capacity (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
FCCOP class  (E) A
Water flow (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Water pressure drop (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Additional coil DF - number of rows 3+1 4+1 3+1 4+1
Total sound power level (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Rated air flow  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Available static pressure  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Power input  (E) W 10 26 35 10 26 35 21 50 77 21 50 77
Total cooling capacity (1)(E) kW 1,46 2,31 2,56 1,59 2,72 3,01 1,95 3,22 3,75 2,33 3,82 4,51
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 1,03 1,73 1,92 1,09 1,89 2,09 1,47 2,44 2,89 1,62 2,66 3,15
FCEER class  (E) A A B A
Water flow (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Heating capacity (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
FCCOP class  (E) A
Water flow (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Water pressure drop (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Additional coil DF - number of rows 3+1 4+1 3+1 4+1
Total sound power level (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 65°C / 55°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: The dimensional drawings of the DUCTIMAX i inverter units are the same of the DUCTIMAX ON/OFF version. They are reported from page 102
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Unité gainable DUCTIMA X i

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 4 TUBES 

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 2,90 7,90 8,90 2,90 7,90 8,90 4,50 7,30 8,90 4,50 7,30 8,90
Débit d’air nominal  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Pression statique utile  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Puissance absorbée  (E) W 6 25 32 6 25 32 10 23 39 10 23 39
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 0,93 1,74 1,91 0,96 1,92 2,11 1,28 1,93 2,31 1,37 2,14 2,56
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 0,62 1,24 1,36 0,64 1,32 1,45 0,90 1,38 1,64 0,94 1,47 1,77
Classe FCEER  (E) A
Débit d’eau (2) l/h 161 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Perte de charge (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Puissance calorifique (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
Classe FCCOP  (E) A
Débit d’eau (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Perte de charge (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Échangeur DF - nombre de rangs 3+1 4+1 3+1 4+1
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Débit d’air nominal  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Pression statique utile  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Puissance absorbée  (E) W 10 26 35 10 26 35 21 50 77 21 50 77
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 1,46 2,31 2,56 1,59 2,72 3,01 1,95 3,22 3,75 2,33 3,82 4,51
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 1,03 1,73 1,92 1,09 1,89 2,09 1,47 2,44 2,89 1,62 2,66 3,15
Classe FCEER  (E) A A B A
Débit d’eau (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Perte de charge (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Puissance calorifique (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
Classe FCCOP  (E) A
Débit d’eau (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Perte de charge (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Échangeur DF - nombre de rangs 3+1 4+1 3+1 4+1
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 65°C / 55°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: Les schémas dimensionnels de DUCTIMAX i inverter est le même de la version DUCTIMAX ON/OFF. Ils sont rapporté de la page 102
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Kanalisierbare Einheit DUCTIMAX i

TECHNISCHE NENNDATEN 4 ROHRE 

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 2,90 7,90 8,90 2,90 7,90 8,90 4,50 7,30 8,90 4,50 7,30 8,90
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Leistungsaufnahme  (E) W 6 25 32 6 25 32 10 23 39 10 23 39
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 0,93 1,74 1,91 0,96 1,92 2,11 1,28 1,93 2,31 1,37 2,14 2,56
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 0,62 1,24 1,36 0,64 1,32 1,45 0,90 1,38 1,64 0,94 1,47 1,77
Klasse FCEER  (E) A
Wasserdurchsatz (2) l/h 161 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Druckverlust (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Heizleistung (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
Klasse FCCOP  (E) A
Wasserdurchsatz (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Druckverlust (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Batterie DF - Anzahl Reihen 3+1 4+1 3+1 4+1
Globale Schallleistung (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Schallleistung + Luftauslass (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Leistungsaufnahme  (E) W 10 26 35 10 26 35 21 50 77 21 50 77
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 1,46 2,31 2,56 1,59 2,72 3,01 1,95 3,22 3,75 2,33 3,82 4,51
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 1,03 1,73 1,92 1,09 1,89 2,09 1,47 2,44 2,89 1,62 2,66 3,15
Klasse FCEER  (E) A A B A
Wasserdurchsatz (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Druckverlust (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Heizleistung (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
Klasse FCCOP  (E) A
Wasserdurchsatz (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Druckverlust (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Batterie DF - Anzahl Reihen 3+1 4+1 3+1 4+1
Globale Schallleistung (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Schallleistung + Luftauslass (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 65 °C / 55 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

ANMERKUNG: Die Abmessungen der Ausführung DUCTIMAX i Inverter sind die gleichen der Ausführung DUCTIMAX ON/OFF. Sie sind auf Seite 102 angegeben

 GAPCEX221A

Unidad canalizable DUCTIMAX i

DATOS TÉCNICOS NOMINALES 4 TUBOS

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 2,90 7,90 8,90 2,90 7,90 8,90 4,50 7,30 8,90 4,50 7,30 8,90
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Presión estática útil  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Potencia absorbida  (E) W 6 25 32 6 25 32 10 23 39 10 23 39
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 0,93 1,74 1,91 0,96 1,92 2,11 1,28 1,93 2,31 1,37 2,14 2,56
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 0,62 1,24 1,36 0,64 1,32 1,45 0,90 1,38 1,64 0,94 1,47 1,77
Clase FCEER  (E) A
Caudal de agua (2) l/h 161 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Pérdida de presión (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
Clase FCCOP  (E) A
Caudal de agua (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Pérdida de presión (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
Batería DF - número de filas 3+1 4+1 3+1 4+1
Potencia sonora total (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Presión estática útil  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Potencia absorbida  (E) W 10 26 35 10 26 35 21 50 77 21 50 77
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 1,46 2,31 2,56 1,59 2,72 3,01 1,95 3,22 3,75 2,33 3,82 4,51
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 1,03 1,73 1,92 1,09 1,89 2,09 1,47 2,44 2,89 1,62 2,66 3,15
Clase FCEER  (E) A A B A
Caudal de agua (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Pérdida de presión (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
Clase FCCOP  (E) A
Caudal de agua (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Pérdida de presión (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
Batería DF - número de filas 3+1 4+1 3+1 4+1
Potencia sonora total (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 65°C / 55°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Para dimensionales de las versiones DUCTIMAX i Inverter referirse a la version DUCTIMAX ON/OFF de la pagina 102

 GAPCNX221A

Unit voor kanaalaansluiting DUCTIMAX i

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 4 PIJPEN

DUCTIMAX i 13 14 23 24
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 2,90 7,90 8,90 2,90 7,90 8,90 4,50 7,30 8,90 4,50 7,30 8,90
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 109 243 270 109 243 270 170 272 336 170 272 336
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 10 50 63 10 50 63 19 50 77 19 50 77
Opgenomen vermogen  (E) W 6 25 32 6 25 32 10 23 39 10 23 39
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 0,93 1,74 1,91 0,96 1,92 2,11 1,28 1,93 2,31 1,37 2,14 2,56
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 0,62 1,24 1,36 0,64 1,32 1,45 0,90 1,38 1,64 0,94 1,47 1,77
Klasse FCEER  (E) A
Waterdebiet (2) l/h 161 302 333 167 334 368 221 335 404 238 370 447
Drukverlies (2)(E) kPa 2 5 6 2 7 8 3 6 8 4 8 12
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 1,14 1,93 2,06 1,14 1,93 2,06 1,55 2,07 2,32 1,55 2,07 2,32
Klasse FCCOP  (E) A
Waterdebiet (3) l/h 100 169 180 100 169 180 136 181 204 136 181 204
Drukverlies (3)(E) kPa 1 2 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 3+1 4+1 3+1 4+1
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 28 49 52 28 49 52 39 50 54 39 50 54
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 26 47 50 26 47 50 37 48 52 37 48 52
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 25 46 49 25 46 49 36 47 51 36 47 51

DUCTIMAX i 33 34 43 44
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 4,50 7,40 8,30 4,50 7,40 8,30 5,40 8,30 9,90 5,40 8,30 9,90
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 195 357 398 195 357 398 302 524 642 302 524 642
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 19 50 63 19 50 63 17 50 75 17 50 75
Opgenomen vermogen  (E) W 10 26 35 10 26 35 21 50 77 21 50 77
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 1,46 2,31 2,56 1,59 2,72 3,01 1,95 3,22 3,75 2,33 3,82 4,51
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 1,03 1,73 1,92 1,09 1,89 2,09 1,47 2,44 2,89 1,62 2,66 3,15
Klasse FCEER  (E) A A B A
Waterdebiet (2) l/h 252 402 445 274 473 522 339 562 656 403 664 788
Drukverlies (2)(E) kPa 2 5 5 3 7 9 3 8 11 6 13 18
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 2,09 3,09 3,29 2,09 3,09 3,29 2,80 3,82 4,24 2,80 3,82 4,24
Klasse FCCOP  (E) A
Waterdebiet (3) l/h 183 271 288 183 271 288 245 334 371 245 334 371
Drukverlies (3)(E) kPa 2 3 4 2 3 4 3 5 6 3 5 6
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 3+1 4+1 3+1 4+1
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 39 50 54 39 50 54 38 52 58 38 52 58
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 37 48 52 37 48 52 36 50 56 36 50 56
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 36 47 51 36 47 51 35 49 55 35 49 55

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 65°C / 55°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)

OPMERKING: Raadpleeg de versie DUCTIMAX i ON/OFF vanaf p. 102 voor de afmetingen van de versies DUCTIMAX



DUCTIMAX i 2 - 8 kW
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DATI TECNICI NOMINALI 4 TUBI

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Velocità min med max min med max min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Portata aria nominale  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1060 1163 1289
Prevalenza statica utile  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Potenza assorbita  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 2,29 4,32 4,72 2,51 4,88 5,32 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 1,67 3,19 3,48 1,77 3,43 3,74 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
Classe FCEER  (E) A A C B
Portata acqua (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Resa riscaldamento (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
Classe FCCOP  (E) A A C C
Portata acqua (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 589 618 562 589 618
Perdita di carico (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Batteria DF - numero di ranghi 3+1 4+1 3+1 4+1
Potenza sonora globale (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 65°C / 55°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Per i dimensionali delle versioni DUCTIMAX i inverter fare riferimento alla versione DUCTIMAX ON/OFF a partire da pagina 102
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RATED TECHNICAL DATA 4 PIPES

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Rated air flow  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1060 1163 1289
Available static pressure  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Power input  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Total cooling capacity (1)(E) kW 2,29 4,32 4,72 2,51 4,88 5,32 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 1,67 3,19 3,48 1,77 3,43 3,74 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
FCEER class  (E) A A C B
Water flow (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Heating capacity (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
FCCOP class  (E) A A C C
Water flow (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 589 618 562 589 618
Water pressure drop (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Additional coil DF - number of rows 3+1 4+1 3+1 4+1
Total sound power level (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 65°C / 55°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: The dimensional drawings of the DUCTIMAX i inverter units are the same of the DUCTIMAX ON/OFF version. They are reported from page 102
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 4 TUBES 

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Débit d’air nominal  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1060 1163 1289
Pression statique utile  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Puissance absorbée  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 2,29 4,32 4,72 2,51 4,88 5,32 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 1,67 3,19 3,48 1,77 3,43 3,74 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
Classe FCEER  (E) A A C B
Débit d’eau (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Perte de charge (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Puissance calorifique (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
Classe FCCOP  (E) A A C C
Débit d’eau (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 589 618 562 589 618
Perte de charge (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Échangeur DF - nombre de rangs 3+1 4+1 3+1 4+1
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 65°C / 55°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: Les schémas dimensionnels de DUCTIMAX i inverter est le même de la version DUCTIMAX ON/OFF. Ils sont rapporté de la page 102
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TECHNISCHE NENNDATEN 4 ROHRE 

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1060 1163 1289
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Leistungsaufnahme  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 2,29 4,32 4,72 2,51 4,88 5,32 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 1,67 3,19 3,48 1,77 3,43 3,74 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
Klasse FCEER  (E) A A C B
Wasserdurchsatz (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Druckverlust (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Heizleistung (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
Klasse FCCOP  (E) A A C C
Wasserdurchsatz (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 589 618 562 589 618
Druckverlust (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Batterie DF - Anzahl Reihen 3+1 4+1 3+1 4+1
Globale Schallleistung (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Schallleistung + Luftauslass (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 65 °C / 55 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

ANMERKUNG: Die Abmessungen der Ausführung DUCTIMAX i Inverter sind die gleichen der Ausführung DUCTIMAX ON/OFF. Sie sind auf Seite 102 angegeben
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES 4 TUBOS

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1060 1163 1289
Presión estática útil  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Potencia absorbida  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 2,29 4,32 4,72 2,51 4,88 5,32 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 1,67 3,19 3,48 1,77 3,43 3,74 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
Clase FCEER  (E) A A C B
Caudal de agua (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Pérdida de presión (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
Clase FCCOP  (E) A A C C
Caudal de agua (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 589 618 562 589 618
Pérdida de presión (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
Batería DF - número de filas 3+1 4+1 3+1 4+1
Potencia sonora total (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 65°C / 55°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Para dimensionales de las versiones DUCTIMAX i Inverter referirse a la version DUCTIMAX ON/OFF de la pagina 102
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NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 4 PIJPEN

DUCTIMAX i 53 54 63 64
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 3,40 7,60 8,50 3,40 7,60 8,50 6,80 7,50 8,30 6,80 7,50 8,30
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 333 683 755 333 683 755 1050 1163 1289 1060 1163 1289
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 12 50 61 12 50 61 40 50 60 40 50 60
Opgenomen vermogen  (E) W 11 54 67 11 54 67 105 128 162 105 128 162
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 2,29 4,32 4,72 2,51 4,88 5,32 6,28 6,81 7,38 7,04 7,64 8,28
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 1,67 3,19 3,48 1,77 3,43 3,74 4,64 5,03 5,46 4,96 5,38 5,84
Klasse FCEER  (E) A A C B
Waterdebiet (2) l/h 394 749 822 432 846 925 1094 1190 1295 1225 1332 1448
Drukverlies (2)(E) kPa 2 7 8 3 10 12 13 16 18 20 23 26
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 3,40 5,17 5,45 3,40 5,17 5,45 6,42 6,73 7,06 6,42 6,73 7,06
Klasse FCCOP  (E) A A C C
Waterdebiet (3) l/h 297 452 477 297 452 477 562 589 618 562 589 618
Drukverlies (3)(E) kPa 6 13 14 6 13 14 19 21 22 19 21 22
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 3+1 4+1 3+1 4+1
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 38 55 58 38 55 58 61 63 69 61 63 69
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 36 53 56 36 53 56 59 61 67 59 61 67
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 35 52 55 35 52 55 58 60 66 58 60 66

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 65°C / 55°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)

OPMERKING: Raadpleeg de versie DUCTIMAX i ON/OFF vanaf p.102 voor de afmetingen van de versies DUCTIMAX


